



Tisovské okénko

Zpravodaj obce

prosinec 2024



Z činnosti Zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Tisová na svých řádných zasedáních v měsících říjen až prosinec 2024 projednalo:

- schválilo navýšení finančních prostředků opravy kanalizace pod novým chodníkem na Pekárce
- schválilo plán inventarizace obecního majetku
- projednalo a zamítlo žádost o poskytnutí finančního daru majitelů nemovitosti č. p. 33 v Tisové na opravu památkové nemovitosti
- projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 7 a č. 8
- projednalo a schválilo odkup pozemku pro dokončení komunikace v lokalitě Dolce
- projednalo a schválilo pořádání plesu Mikroregionu Vysokomýtsko v Tisové dne 15. 11. 2024
- vyhodnotilo a přijalo protipovodňová opatření v KÚ obce Tisová
- projednalo a schválilo uspořádání Setkání se seniory v termínu 23. 10. 2024
- schválilo navýšení počtu žáků ve školní jídelně ZŠ Tisová
- projednalo a schválilo rozpočtová pravidla pro rozpočtové provizorium na rok 2025
- schválilo plán nákladů a výnosů ZŠ a MŠ Tisová na rok 2025
- projednalo a schválilo navýšení tvorby finančních prostředků na opravy a obnovu kanalizace a vodovodů od 1. 1. 2025. Na vodovod ve výši 30 tis. Kč měsíčně a na kanalizaci ve výši 30 tis. Kč měsíčně
- schválilo Střednědobý výhled nákladů a výnosů příspěvkové organizace na rok 2026 a 2027
- schválilo žádost paní J. R. o prodloužení pronájmu obecního bytu a nebytových prostor hospody
- schválilo ceník obce Tisová na rok 2025
- schválilo přípravu projektové dokumentace na výstavbu dětského hřiště v lokalitě Dolce s podáním žádosti o dotaci
- projednalo Výroční zprávu ZŠ a MŠ Tisová za školní rok 2023/2024
- projednalo zimní údržbu komunikací a chodníků
- projednalo a schválilo prodloužení smlouvy s firmou na sečení zeleně v roce 2025
- projednalo a schválilo uspořádání Zpívání u vánočního stromu v termínu 8. 12. 2024
- projednalo a schválilo konání Vánočního koncertu v termínu 15. 12. 2024 v kapli sv. Vojtěcha v Tisové
- projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci na Pardubický kraj na potravinovou obslužnost v obci Tisová
- projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci na Pardubický kraj na Program obnovy venkova
- projednalo a schválilo žádost Mikroregionu Vysokomýtsko o finanční dar ve výši 11 tis. Kč
- projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 9.

Josef Pánek, starosta obce

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
každý z nás hodnotí končící rok 2024 a připravuje se na rok nadcházející. Doufám, že většina z Vás může říci o roce 2024, že nebyl až tak špatný. Připravme se společně na rok následující a udělejme vše proto, abychom na konci příštího roku mohli říci tento rok byl šťastný.

V obci Tisová, osadě Zaháj a v místní části Bžundov se uskutečnilo v roce 2024 spousta událostí. Obecní úřad v tomto roce zhotovil mnoho investic a oprav, které pomohou k lepšímu „žití“ občanů v okolí svých domovů. Spousta práce a potřebných investic nás čeká i v roce 2025. Věřím, že zastupitelstvo obce opět posune pomyslnou laťku výše ke spokojenosti nás všech.

Vážení spoluobčané, přeji Vám i Vaším rodinám příjemné prožití svátků vánočních, klid a pohodu. Do nového roku 2025 mnoho úspěchů a hlavně hodně zdraví Vám všem!

Josef Pánek, starosta obce



Výstava betlémů

Přijměte pozvání na výstavu betlémů v místní kapli Sv. Vojtěcha, která bude otevřena v sobotu 21. prosince a v neděli 22. prosince 2024

vždy od 14.00 - 18.00.

Tříkrálová sbírka se v obci Tisová a v osadě Zaháj uskuteční v sobotu 11. ledna 2025 dopoledne.

Josef Pánek, starosta obce

Mateřská škola

*„Štěstí, zdraví, pokoj svatý
vinšujeme vám, nejprv panu hospo-
dáři, pak vašim dětkám“*

Koledy nám znějí ze všech stran a pomalu se blíží čas Vánoc provoněný cukrovím, skořicí a svařeným vínem. Na adventním věnci již hoří nejedna svíce, jen Mrazík a paní Zima s námi letos prozatím hrají na schovávanou... Alespoň se nám bude lépe vzpomínat na zážitky z uplynulého podzimu...

Velkou část podzimu jsme s dětmi věnovali nácviku vystoupení pro seniory, které jsme pak úspěšně předvedli na konci října na obecním sále v Tisové. Věříme, že si všechny babičky a dědečkové naše představení plné písniček a básniček užili stejně jako my. Ještě před začátkem listopadu jsme si společně s rodiči našich dětí vyrobili housenku z listů na již tradičních dílnách a vzápětí se naše mateřská škola proměnila ve strašidelnou jeskyni plnou těch nejhrůznějších postav a bytostí, které si společně užily haloooween-skou party s mnoha dobrotami, tancem a dlabáním dýní.

Zašli jsme také na návštěvu ke starším kamarádům školákům, kterým přijelo ke škole obrovské hasičské auto. Hasiči nám ukázali vše, co v takovém speciálním požárním voze nesmí chybět a zábavnou formou vysvětlili a naučili



Předškoláci na první lekci plavání.

děti mnoho důležitých věcí. (například, proč by si opravdu neměly hrát se sirkami.)

V listopadu jsme se s našimi předškoláky vydali do plaveckého bazénu ve Vysokém Mýtě na první z lekcí v plavání, kterých se účastníme společně se školáky. Většina dětí si skotačení ve vodě, používání pěnových pomůcek a jízdu po skluzavce prozatím užívá, tak doufejme, že to tak bude i nadále.

Na začátku prosince k nám do mateřské školy zavítala vzácná návštěva. Jak už možná tušíte, byl to Mikuláš se svými dvěma věrnými přáteli, čertem a andělem. Všechny děti si statečně poslechly, co za hříšky a pochvaly má Mikuláš napsané v knize a na znamení slibu, že se polepší, si neváhaly podat ruku

s čertem. Děti dostaly za odměnu balíček dobrot a čert si všechno své uhlí odnesl zase pěkně zpátky do pekla.

V neděli 8. 12. se konal Vánoční jarmark, na němž někteří „školkáčci“ prodávali výrobky, které společně se svými kamarády a s pomocí učitelek, kuchařky a paní Morávkové vytvořily pro své rodiče a známé. Na návštěvníky čekaly plné stoly přáníček, ozdob na stromeček, výborného cukroví, svíček a dalších výtvarů. Po jarmarku se děti přesunuly se svými rodiči ven, kde už na ně čekali kamarádi ze školy s vystoupením k příležitosti rozsvícení vánočního stromku.

Nyní už se s dětmi těšíme na Vánoce, posloucháme a učíme se koledy a doufáme, že se u nás i letos stává Ježíšek a přinese nám pod stromeček nějakou pěknou novou hračku.

Chtěli bychom poděkovat manželům Hájkovým a panu R. Janeckému za vedení tělovýchovného kroužku pro děti, panu Stratílkovi a spol., Kavkovým, Suchánkovým a Fraňkovým za dárečky pro děti, panu M. Janeckému za stromeček a chvojí na výzdobu školky a v neposlední řadě všem rodičům za celoroční spolupráci. Všem zaměstnancům a zastupitelům obce, zaměstnancům ZŠ a MŠ, rodičům a dětem přejeme pohodové prožití svátků a do nového roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů.

*Zuzana Bisová,
za kolektiv ZŠ a MŠ Tisová*



Nacvičování vystoupení pro seniory v MŠ.



Děti MŠ se svými výrobky na vánočním jarmarku.



Mikuláš, čert a anděl navštívil děti v MŠ.

Základní škola

Vážení,

než si začneme užívat pohádkové Vánoce s pusou od cukroví a radostí rozzářenýma očima, pojďme si připomenout, co všechno se v naší základní škole stalo, událo, prožilo, naučilo, odučilo, odehrálo.

Začal druhý měsíc ve škole a s ním šel i ruku v ruce druhý projektový den, tentokrát to byl Světový den bílé hole. Jak se cítí slepí lidé? Co prožívají? To si v tento den žáci zkusili na vlastní kůži. Ochutnávka, orientace v prostoru s šátky přes oči, představitost, trocha obav a nutnost spolehnout se na svého kamaráda či kamarádku. Překážková dráha a závěrečná výroba svých originálních brýlí s pokusem o "podpis" v Braillově písmu. Projektový den nás všechny zasáhl a my si díky němu připomněli, že zdraví není věc, kterou bychom měli brát jako samozřejmost!

Také letos si žáci připravili zábavnou "vsuvku" pro babičky a dědečky na setkání se zastupitelstvem obce. I tentokrát jsme se snažili být originální a naše milé seniory potěšit známými písněmi, kvízy s hláškami z českých filmů a nakonec je vyzvat k tanci v rytmu polky Vysoký jalovec. Nechyběly ani předměty z dob dávno minulých, které mohli senioři poznávat a celkově se do našeho vystoupení plně zapojit. A o to nám šlo nejvíc! Užít si to všichni spolu!

V rámci projektu HRDÁ ŠKOLA jsme si naplno užili i Den profesí, který připadl na 24. října. Žáci do školy dorazili v "převleku" toho svého zaměstnání či profese, prostě se svojí představou o tom, kým by chtěli v budoucnu být. Někteří překvapili,

jiní dali jasně najevo, ve kterých šlépějích budou pokračovat dál. Pozvali jsme si také vysokomýtské hasiče a užili si ukázkou i výklad těchto neohrožených mužů. Byl to moc prima povedený den!

Konec října patřil zase strašidelným maskám a letos tzv. Halloweenké únikovce. Co to znamenalo? Ve spolupráci všech přítomných bylo nutné



Interaktivní setkání s tisovskými seniory.

vyluštit šifry v tmavé místnosti, ze které nebylo úniku. Cesta ven byla možná pouze a jen po vyluštění toho správného hesla, které musely všechny strašidelné bytosti zakřičet nahlas "jako jeden muž"! Stalo se! Všichni unikli. Ve strašidelném tvoření a soutěžení děti pokračovaly i ve školní družině.



Den profesí v ZŠ.

Pokračování na straně 4

Městská galerie Vysoké Mýto a naše druhá edukativní návštěva, jak proběhla? Tentokrát si žáci prošli a užili výstavu místní malířky Gábiny Fajfrové, choceňské rodačky, jejíž tvorba se líbila úplně všem! Pod taktovkou lektorky Jitky Klofandové se žáci naladili na blížící se Vánoce, a to při poslechu vánoční pohádky o hvězdě a jejím třpytu. Sami se poté pokusili rozsvítit své úsměvy vlastnoručně vyrobenými lucerničkami, které si donesli až do sklepa galerie. Byla to krása! A toho třpytu!

V listopadu proběhla akce HRDÉ ŠKOLY a další její den. Tentokrát Den kuchařů a kuchařek, ve kterém jsme chtěli poděkovat naší milé kuchařce Marušce za její každodenní práci a "oslatvit" dobroty, které nám vaří. Moc si toho vážíme!

Listopadový projektový den, Světový den pozdravů, jsme prožili asi takto: skupiny vylosované náhodně,



Zakončení projektového dne s originálními brýlemi.



Děti v ZŠ mají pro strach uděláno.



Oslava Dne kuchařů - poděkování kuchařce Marušce.



Městská galerie VM.

státy a jejich zajímavosti (ty žáci vyhledávali na noteboocích), jóga aneb pozdrav slunci a aktivity typické pro jednotlivé země jakožto sportovní disciplíny vyžadující nejen rychlost a hbitost, ale i chytré moz-

kové závity (zápas sumo nebo co nejrychleji "upečená" pizza). A bylo toho samozřejmě mnohem víc. To byl zase den!

Mikuláš, anděl a čert přišli i letošní prosinec. Čtvrteční dopoledne jsme propojili s projektovým dnem o půdě, zasadili „rýmovník“ do květináčů ozdobených podle fantazie každého z přítomných. Byly slzy a byly sliby a byla radost, úleva i nadílka. Zkrátka bylo všechno, jak má při správném čertování být!

Již třetí ročník tradičního jarmarku s nádhernými a nápaditými výrobky zahájil druhou adventní neděli. Plynule jsme všichni přešli k zpívání koled, usmívání se a dojmání nad "vánočním vařením" a něžnými přáníčky každého z dětí pro tu svoji milovanou rodinu. Děkujeme, že jste nás přišli podpořit, zazpívat si, užít si společné okamžiky a na chvíli se zastavit v dnešní uspěchané době!

Vyrobít, ušít si ozdobičku ve tvaru

stromku a pověsit si ji na stromek? S paní Sedláčkovou je to jasná jistota, že výtvar potěší, pohladí a všem se bude náramně líbit! A také líbí. A určitě zase trochu víc pomůže k té správné atmosféře Vánoc, co nám už klepou na dveře. Odpoledne u nás ještě zaklepala Policie ČR, která napříč školní družinou připravila pro děti podívanou a zajímavé povídání v tělocvičně.

Ještě jsme stihli Městskou knihovnu ve Vysokém Mýtě a krásnou vánoční besedu nejen s knížkami a vánočními tradicemi, rozjeli jsme se do Vraclavi na divadelní představení Tři sestry a užili si školní vánoční besídku pospolu.

Den otevřených dveří v předvánoční atmosféře byl jistě milou pomyslnou tečkou za tímto rokem a my vám všem, našim žákům, jejich rodičům, kolegům, zřizovatel, pracovním partnerům i přátelům, přejeme šťastné a veselé Vánoce, klidný vstup do nového roku, hodně zdraví, štěstí a osobních úspěchů. A nezapomeňte na tu pusku od cukroví...

Zita Řezáčová,
za kolektiv ZŠ a MŠ Tisová

Hasiči SDH Tisová

Místní hasičský sbor uspořádal v sobotu 26. října na kopci v Tisové drakiádu pro děti a jejich rodiče. Akce se za pěkného počasí vydařila a bylo k vidění na obloze poletující draky. Hezké odpoledne bylo vyhodnoceno a dětem pořadatelé předali diplomy a sladkosti.



Podzimní drakiáda v Tisové.



Odměna pro děti - diplom a sladkosti.



Sešlo se přes 20 draků a dráčat.

Výjezdová jednotka hasičů obce má přestavěný automobil Ford Transit s provedenou úpravou na převážení hasičské techniky a nářadí potřebné k případnému zásahu. Přestavbu vozidla prováděla odborná firma THT Polička s.r.o. Cena za přestavbu vozidla byla ve výši 406 tis. Kč. Spolu s již dříve zakoupeným dvounápravovým přívěsným vozíkem má nyní výjezdová jednotka hasičů obce Tisová výrazně lepší podmínky k možnému zásahu při řešení mimořádných událostí v katastrálním území obce.

Sbor dobrovolných hasičů Vás všechny zve na tradiční **hasičský ples**, který se bude konat v pátek **21. února 2025** v prostorách Obecního domu v Tisové. Dále tisovský sbor zve na následný nedělní dětský maškarní karneval.

SDH Tisová Vám děkuje za přízeň a přeje Vám příjemné prožití vánočních svátků a do nadcházejícího roku 2025 hlavně hodně zdraví.

Josef Pánek,
starosta SDH Tisová



Přestavba hasičského vozidla na převážení techniky.



Přestavba hasičského vozidla na převážení techniky.

Stolní tenis

Okresní soutěže ve stolním tenisu se rozběhly podle předem stanoveného rozpisu a v podstatě jsou ve své polovině.

Tak, jak bylo avizováno v minulém čísle TJ Sokol, Tisová má v sezóně 2024/2025 přihlášeny do soutěží 3 družstva.

A tým hraje okresní přebor II. a je v 2. polovině tabulky mimo sestupová místa.

B tým hraje nejnižší soutěž OP IV. a v tabulce je v první polovině.

Tým žáků ve složení Filip Štorek, Marek Slavík a Matyáš Zunt hraje okresní přebor žáků jako nováček



Žáci TJ Sokol Tisová při utkání.

prvním rokem a už zaznamenal 2 vítězství.

Stolní tenis si v Tisové získal své pevné postavení a díky mladým klukům ve věku 11 a 12 let i širší hráčskou základnu. Tak držíme palce, aby u stolního tenisu všichni vydrželi co nejdéle.

Naše společné tréninky probíhají ve středu, po dohodě v pátek, nebo v neděli. Soutěžní zápasy v tisovské tělocvičně hraje B tým v pátek zpravidla od 18.00 a A tým v neděli dopoledne.

Přesný rozpis, výsledky a tabulky jsou na vývěsce před konzumem. Aktuálně můžete sledovat na webových stránkách stis.ping-pong.cz

Přijďte nás povzbudit při našich soutěžních zápasech, případně si přijít zahrát s námi na středeční trénink.

Důchodci mají hrací dny v úterý.

Vladimír Lipenský



Sestava žáků TJ Sokol Tisová.



2024 - 2025		Pardubický	RSST Ústí nad Orlicí	Regionální přebor 2						
TABULKA Aktuální										
CELKOVĚ	DOMÁCI	VENKOVNÍ	PU	V	R	P	K	Skóre	Body	Poslední utkání
1	TJ Sokol Nekoň A	9	9	0	0	0	0	90:32	27	✓✓✓✓✓
2	TJ Sokol Řetová B	9	8	1	0	0	0	88:41	26	✓✓✓✓✓
3	TJ Zálbý A	9	5	1	3	0	0	74:64	20	✓✓✓✓
4	TJ Jiskra Králický B	9	5	0	4	0	0	70:72	19	✓✓✓✓
5	TJ Sokol Taternice A	9	4	0	5	0	0	67:67	17	✓✓✓✓
6	TTC Sedlec B	9	5	0	2	2	0	62:65	17	✓✓✓✓
7	SK Ožbáňov	9	3	1	5	0	0	70:78	16	✓✓✓✓
8	TJ Sokol Česká Třebová B	9	2	3	4	0	0	69:73	16	✓✓✓✓
9	TJ Sokol Tisová A	9	3	0	6	0	0	55:74	15	✓✓✓✓
10	TJ Sokol Žamberk B	9	2	1	6	0	0	57:82	14	✓✓✓✓
11	TJ Sokol Sudslava B	9	2	1	6	0	0	55:78	14	✓✓✓✓
12	SDH Mladkov	9	2	0	7	0	0	51:83	13	✓✓✓✓

Sezóna:		Oblast-Kraj:	Svaz:	Soutěž:						
2024 - 2025		Pardubický	RSST Ústí nad Orlicí	Regionální přebor st. žactva						
TABULKA Aktuální										
CELKOVĚ	DOMÁCI	VENKOVNÍ	PU	V	R	P	K	Skóre	Body	Poslední utkání
1	Orel jednota Vysoké Mýto	6	4	0	2	0	0	30:30	14	✓✓✓✓
2	Orel Orlice	4	4	0	0	0	0	33:7	12	✓✓✓✓
3	KST SK US Steinerová Choceň	6	2	0	4	0	0	28:32	10	✓✓✓✓
4	TJ Sokol Tisová	4	2	0	2	0	0	20:20	8	✓✓✓✓
5	TJ Sokol Sudslava	4	2	0	2	0	0	19:21	8	✓✓✓✓
6	TTC Ústí nad Orlicí	2	2	0	0	0	0	18:2	6	✓✓✓✓
7	TJ Sokol Nekoň	6	0	0	6	0	0	12:48	6	✓✓✓✓

Sezóna:		Oblast-Kraj:	Svaz:	Soutěž:						
2024 - 2025		Pardubický	RSST Ústí nad Orlicí	Regionální přebor 4 B						
TABULKA Aktuální										
CELKOVĚ	DOMÁCI	VENKOVNÍ	PU	V	R	P	K	Skóre	Body	Poslední utkání
1	TJ Sokol Dolní Dobruč	9	8	0	1	0	0	115:47	25	✓✓✓✓✓
2	TTC Sedlec C	9	6	1	2	0	0	99:83	22	✓✓✓✓✓
3	TJ Sokol Řetová C	8	5	1	2	0	0	84:50	19	✓✓✓✓
4	KST SK US Steinerová Choceň C	8	5	0	3	0	0	90:54	18	✓✓✓✓
5	TJ Sokol Tisová B	8	4	1	3	0	0	84:60	17	✓✓✓✓
6	Orel Vysoké Mýto D	8	3	1	4	0	0	76:88	15	✓✓✓✓
7	TJ Sokol Hrástice B	8	3	0	5	0	0	62:82	14	✓✓✓✓
8	TJ Zálbý B	7	2	1	4	0	0	55:71	12	✓✓✓✓
9	TJ Sokol Sudslava D	8	1	1	6	0	0	33:111	11	✓✓✓✓
10	TJ Sokol Lánice C	7	0	0	7	0	0	12:114	7	✓✓✓✓

Tisová běhá

.. a stále bude!

Na podzim tohoto roku skupina běžců „Rozběháme Tisovou“ oslavila druhý běžecký rok. Ať už je motivace každého z nás jakákoliv – někdo si udržuje zdravého ducha – další zase trénuje na svůj první půlmaraton, nebo si chce jen tak vyčistit hlavu na čerstvém vzduchu a popovídat si s kamarády. (Ano, i to je při běhu možné.) Jedno máme společné – a to lásku ke sportu, lásku k běhu.

Uběhli jsme pořádný kus cesty a ne jeden z nás si splnil nějaký ten běžecký cíl. Zúčastnili jsme se mnoha akcí a nadcházející nový rok je otevřen dalším výzám.

Bliží se nám tradiční jarní Vysokomýtský půlmaraton, který se uskuteční 23. března 2025 a trasa povede opět přes Tisovou. V prostorách hřiště u hasičárny je počítáno s občerstvovací stanicí. Mezi půlmaratonci budou i příznivci z naší obce. Přijďte je povzbudit, závodníci to

DOBROBĚH
VYSOKÉ MÝTO

Srdečně Vás zveme na

VYSOKOMÝTSKÝ
PŮLMARATON

Partneři závodu:
TVARMETA s.r.o.

neděle 23. 3. 2025

start v 10.00 hod. / Amfiteátr Mklubu - Vysoké Mýto

Startovné: 350,- Kč

Čipovaná časomíra, občerstvení, účastnická medaile, vodiči, fotograf...

www.vysokomytskypulmaraton.cz

PROFISTAV S&R, CH KOVO abdesign

jistě ocení.

Stále se setkáváme na pravidelných výběžích. Každé úterý v Tisové je výběh od benzinky od 17.30 (začátečníci) a od 18.00 (pokročilí) pod vedením zkušených trenérů Bódi Jirouta a Milana Tesaře. Oběma patří velké díky za čas, který běhu věnují a motivaci, kterou nám

předávají.

Za celý kolektiv běžců Tisová přeje všem krásné Vánoce, klidný vstup do nového roku a v lednu opět na značkách!

*Adriana Stratílková,
za kolektiv „Rozběháme Tisovou“*

ECCE Tisová

Spolek ECCE Tisová uspořádal v měsíci listopadu dvě akce.

Dne 6. 11. to byla přednáška Radima Urbánka, ředitele muzea v Ústí nad Orlicí. Přednáška byla na téma venkovské industriální stavby, zúčastnilo se jí asi 25 spoluobčanů.

Dne 20. 11. jsme se sešli nad kronikou hasičů, při příležitosti 145. výročí založení sboru. Velmi slabá účast byla velkou kaňkou na jinak perfektně připravené akci. Přišlo jenom 12 zájemců o hasičskou historii, přitom samotný sbor má téměř 90 členů.

Byli bychom rádi, kdyby se těchto akcí účastnilo více občanů. V obci, která má více než 600 oby-

vatel, by to nemusel být tak velký problém. Nemalé úsilí přednášejících by tak bylo náležitě odměněno.

Výbor spolku přeje všem spoluobčanům radostné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí a zdraví v novém roce.

Václav Peterka, předseda spolku



Setkání nad kronikou hasičů.



Přednáška na téma industriální stavby.

Společenská kronika

Závěrem roku 2024 několik čísel statistiky o naší obci.

Nyní je počet osob s trvalým pobytem 603 (na konci roku 2023 byl počet 592 osob). Je to tedy o 11 osob více a průměrný věk občanů v obci je 41 let.

V tomto roce zemřeli tito naši spoluobčané. Z Tisové pan Ctirad Doubek ve věku 87 let, pan Jan Černín ve věku 89 let a paní Ludmila Makaloušová ve věku 93 let.

Z osady Zaháj zemřeli tito spoluobčané pan Ladislav Nováček ve věku 70 let a paní Emílie Víšková ve věku 86 let.

V roce 2024 jsme v obci přivítali 4 narozené občánky.

Počet žáků v základní škole je v tomto školním roce 28 žáků a v mateřské škole je 25 dětí.

V roce 2024 byly nově postaveny a zkolaudovány dva rodinné domy.

Josef Pánek, starosta obce



ceník obce Tisová pro rok 2025

Vodné od 1. 1. 2025 40 Kč m³ (35,71 Kč bez DPH). Stočné od 1. 1. 2025 40 Kč/m³ odpadní vody (35,71 Kč bez DPH) měřeno dle vodného. Stočné - paušál na osobu, na ½ roku 700 Kč. Platby vodného a stočného se uskutečňují 2x ročně, v hotovosti na OÚ, nebo bankovním převodem,

po dohodě s OÚ. Platba se uskutečňuje zpětně. Odečet vodoměru se provádí k 31. 1. 2025 a k 31. 7. 2025.

Popelnice 630 Kč na osobu za rok. Pes /2. pes 150 Kč/ 200 Kč. Poplatky za odpad a psa se budou vybírat od 20. 1. 2025. Propůjčení společenského sálu na 1 den: malý sál + velký sál 3 500 Kč + energie, malý sál, krátkodobá akce 1 000 Kč + energie.

Cena dárkového balíčku od obce pro jubilanty 750 Kč (od 70. narozenin každých 5 let).

K prodeji je ještě pár posledních kompostérů za 380 Kč/ks, kdo má zájem, přihlaste se na OÚ.

Ceník obce pro rok 2025 byl schválen na zasedání Z.O. č. 9 dne 27. 11. 2024 v bodě usnesení č. 9.

Josef Pánek, starosta obce

SVOZOVÝ PLÁN PRO ROK 2025

Tisová

DRUH ODPADU	Lokalita/Známka	ČETNOST	SVOZOVÝ DEN	TÝDNY
Komunální		26	Pondělí	2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36,38,40,42,44,46,48,50,52
Plast a tetrapack		26	Pátek	2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36,38,40,42,44,46,48,50,52
Papír		13	Středa	1,5,9,13,17,21,25,29,33,37,41,45,49
Sklo - bílé		4	Středa	9,22,35,48
Sklo - barevné		4	Středa	9,22,35,48
Svoz "N" odpadů		2	21.5.,7.10.	21,41

Tisovský zpravodaj v elektronické podobě najdete na www.tisova.cz



E-MAIL
obec@tisova.cz
ucetni@tisova.cz



Úřední hodiny
PO, ST
14:00 -17:00

Uzávěrka Tisovského okénka 03/25

Připomínáme, že uzávěrka březnového Tisovského okénka bude 14. března. Příspěvky proto pošlete nejpozději do tohoto data. Děkujeme.

Tisovské okénko Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová ev. č. MK ČR E 23593. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává **Obecní úřad Tisová**. Kontaktní osoba: Jan Stratílek, tel.: 608 140 083, e-mail: obec@tisova.cz. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátiť. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Vydáno 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na www.tisova.cz.